

Комсомольская Правда

МОСКВА
815 MAR 38

ГАСТРОЛЬНАЯ ПОЕЗДКА ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА В ЛЕНИНГРАД

В Московском Художественном орденз
Ленина Академическом театре СССР им.
Горького идет интенсивная подготовка к
юбилею театра, исполняющемуся в октябре
1938 года.

Театр работает над четырьмя пьесами:
«Горе от ума» Грибоедова, «Достигаев
и др.» А. М. Горького, «Тартюф» Мольера
и «Половчанские сады» Леонида Леонова.
Постановка пьес «Горе от ума» и «Дости-
гаев и др.» в основном будет закончена
в мае. Премьеры этих спектаклей Художе-
ственный театр покажет в октябре.

Сейчас по заказу театра пишут новые
пьесы драматурги: Александр Каплер —
о Ленине в 1918 году, Николай Вирта —
о ликвидации кулачества и Всеволод Из-
пов — о Москве.

Летом этого года Художественный театр
организует свою отчетную поездку в
Ленинград. Начиная с 26 мая, в Выборг-
ском и Кировском домах культуры МХАТ
даст 88 спектаклей, показав 11 пьес сво-
его основного репертуара: «На дне», «Виш-
невый сад», «Синяя птица», «У врат цар-
ства», «Дни Турбиных», «Горячее сердце»,
«Мертвые души», «Враги», «Любовь Яро-
вая», «Анна Каренина».

Ленинградцы проявляют огромный инте-
рес к гастролям Художественного театра.
Абонементы, выпущенные Выборгским и
Кировским домами культуры, распределены
по предварительным заявкам организаций
и отдельных лиц.

